达州市中西医结合医院 "不忘初心、牢记使命"主题教育 简 报

第19期

达州市中西医结合医院党委办

2019年12月25日

我院召开 2019 年度意识形态工作专题会议

12月17日, 我院召开2019年度意识形态工作专题会议,进一步推进2019年度全院意识形态工作。会议由党委书记黄中平主持,院领导班子成员,各总支、支部书记,行政科室负责人参加了会议。





会上,党委委员、总会计师陈德刚同志领学《中共四川省委办公厅印发关于当前我省意识形态领域形势的通报》,党委委员、副院长王毅传达市委意识形态工作现场会议精神。最后,党委书记黄中平作了总结讲话。他指出,意识形态工作一直以来是院党委和各党支部各项工作的重中之重,各部门必须认真学习、贯彻落实意识形态工作责任制,及时梳理问题并采取针对性措施,梳理意识形态工作思路,增强政治意识、忧患意识,切实形成意识形态工作的主动意识和主体意识。



黄中平强调, 做好新时代意识形态工作要抓好四个着力点。 一 是抓好理论武装这个根本。坚持用习近平新时代中国特色社会主义 思想武装我们的头脑,进一步增强全院干部职工的政治认同、思想 认同、理论认同、情感认同。党员干部必须按照学懂弄通做实的要 求, 自觉往心理走、往深里走、往实里走, 做到了然于胸、运用自 如。二是坚定理想信念这个基础。全院干部职工要善于从国家历史、 现实成就、国际比较中汲取真理和道义的力量。要读一读近代史、 革命史,从历史逻辑中发现中国共产党和社会主义中国源自"历史 的选择、人民的选择",要看一看改革开放40年、新中国成立70 周年、医院发展变化, 从现实逻辑中把脉中国梦的大势所趋、人民 对美好生活的热切所期。三是突出核心价值这个重点。习近平总书 记指出:"道不可坐论,德不能空谈。于实处用力,从知行合一上 下功夫,核心价值观才能内化为人们的精神追求,外化为人们的自 觉行动。"我们必须努力推动社会主义核心价值观融入社会生活方 方面面, 引导全院干部职工自觉践行, 让社会主义核心价值观真正 转化为我们的情感认同、行为习惯、文明风尚。四是落实领导责任 这个关键。加强意识形态工作,是全体党员干部和党组织的共同责 任,我们要严格落实意识形态工作责任制,把意识形态工作作为党 的建设和政权建设的重要内容,组织人力部门要把意识形态工作纳 入"大党建"和党建工作责任制,纪委要把意识形态工作作为监督 检查、执纪问责的重要内容,宣传部门要建立联席会议和跨部门定 期会商研判制度,构建起党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门 组织协调、其他部门分工负责的工作责任网络,一同部署、一同落

实、一同考核。

报:市委主题教育领导小组办公室、市卫生健康委主题教育领导小组办公室

送: 院党政领导班子成员

发: 医院党总支、支部